

NN (L)

Société d'Investissement à Capital Variable
80, route d'Esch – L-1470 Luxembourg
R.C.S. n° B 44.873
(„Spoločnosť“)

OZNÁMENIE AKCIONÁROM

Správna rada spoločnosti (ďalej len „**správna rada**“) chce informovať akcionárov spoločnosti (ďalej len „**akcionári**“) o zámere zmeniť a doplniť prospekt spoločnosti (ďalej len „**prospekt**“) v auguste roku 2022 alebo v období okolo tohto mesiaca.

Správna rada vás v rámci transparentnosti chce informovať o zmenách a doplneniach prospektu, ale upozorňuje vás na skutočnosť, že zamýšľané zmeny a doplnenia opísané v tomto dokumente ešte neboli preskúmané Dozornou komisiou pre finančný sektor v Luxemburgu (*Commission de Surveillance du Secteur Financier*) (ďalej len „**CSSF**“). Po prijatí formálneho oznámenia a pod podmienkou, že CSSF nevznesie námietku, vám bude čo najskôr zaslané toto oznámenie.

- 1. Aktualizácia klasifikácie podfondov uvedených v prílohe I priloženej k tomuto oznámeniu (ďalej len „podfondy uvedené v prílohe I“) z produktov s udržateľným cieľom v zmysle článku 9 nariadenia (EÚ) 2019/2088 o zverejňovaní informácií o udržateľnosti v sektore finančných služieb (ďalej len „SFDR“) (ďalej len „produkty podľa článku 9 SFDR“) na produkty podporujúce environmentálne a sociálne charakteristiky v zmysle článku 8 SFDR (ďalej len „produkty podľa článku 8 SFDR“). Táto aktualizácia klasifikácie nemá za následok žiadne zmeny v investičnej politike podfondov uvedených v prílohe I ani v súčasnom portfóliu. Je len odrazom objasnení vykonaných po implementácii SFDR 1. úrovne.**

V čase zavedenia SFDR 1. úrovne dňa 10. marca 2021 musela správcovská spoločnosť klasifikovať finančné produkty ako produkty podľa článku 8 SFDR, produkty podľa článku 9 SFDR alebo ako „ostatné produkty“ podľa SFDR (ďalej len „ostatné produkty“). Na základe informácií dostupných v tom čase boli podfondy uvedené v prílohe I klasifikované ako produkty podľa článku 9 SFDR.

Po pôvodnom dátume implementácie SFDR 1. úrovne bolo zverejnených niekoľko objasnení, najmä otázky a odpovede Európskej komisie uverejnené v júli 2021, ktoré objasnili požadovanú úroveň udržateľných investícií v portfóliu na klasifikáciu produktu ako produktu podľa článku 9 SFDR. Ak parafrázujeme stanovisko Európskej komisie, všetky podkladové aktíva produktu podľa článku 9 SFDR musia spĺňať podmienky udržateľných investícií tak, ako sú definované v SFDR. Ostatné investície sa môžu uskutočniť len v súvislosti s efektívnym riadením portfólia, ako je napríklad hotovostné riadenie a/alebo zabezpečenie. V každom prípade by ďalšie investície mali byť v súlade s udržateľným cieľom finančného produktu.

Nie všetky podkladové aktíva podfondov uvedených v prílohe I sa budú kvalifikovať ako udržateľné investície podľa definície SFDR, ale podfondy uvedené v prílohe I môžu investovať do udržateľných investícií.

Vzhľadom na tieto objasnenia, ako aj na ich potvrdenie viacerými vnútroštátnymi orgánmi dohľadu, má správcovská spoločnosť v úmysle zmeniť klasifikáciu podfondov uvedených v prílohe I na produkty podľa článku 8 SFDR.

- 2. Aktualizácia klasifikácie podfondov uvedených v prílohe II priloženej k tomuto oznámeniu (ďalej len „podfondy uvedené v prílohe II“) z ostatných produktov na produkty podľa článku 8 SFDR. Táto aktualizácia klasifikácie nemá za následok žiadne zmeny v investičnej politike podfondov ani v súčasnom portfóliu.**

V uplynulých mesiacoch prijali podfondy uvedené v prílohe II uplatňovaním prístupu správcovskej spoločnosti k integrácii environmentálnych, sociálnych a správnych (ďalej len „ESG“) faktorov prísnejší spôsob integrácie ESG do svojho investičného procesu.

Podfondy uvedené v prílohe II budú podporovať environmentálne a sociálne charakteristiky a dodržiavať všetky regulačné požiadavky platné pre produkty podľa článku 8 SFDR.

Vzhľadom na to má správcovská spoločnosť v úmysle zmeniť klasifikáciu podfondov uvedených v prílohe II na produkty podľa článku 8 SFDR.

- 3. Aktualizácia klasifikácie podfondu uvedeného v prílohe III priloženej k tomuto oznámeniu (ďalej len „podfondy uvedené v prílohe III“) z produktu podľa článku 8 SFDR na ostatný produkt. Táto aktualizácia klasifikácie nemá za následok žiadne zmeny v investičnej politike podfondu ani v súčasnom portfóliu.**

Hoci investičná politika, súčasné portfólio, ako aj súčasné postupy ESG podfondu zostávajú nezmenené, dospeli sme k záveru, že komerčný záujem o podporu environmentálnych a/alebo sociálnych charakteristík podfondu uvedeného v prílohe III bol obmedzený.

Vzhľadom na to má správcovská spoločnosť v úmysle zmeniť klasifikáciu podfondu uvedeného v prílohe III na ostatný produkt.

Ako bolo uvedené vyššie, ku dňu vydania tohto informačného oznámenia uvedené zmeny ešte nenadobudli účinnosť, keďže CSSF môže vzniesť námietku.

Keď CSSF preskúma zmeny a doplnenia prospektu, ktoré odrážajú vyššie opísané objasnenie, a potvrdí, že v súvislosti s nimi nemá žiadne námietky, dostanete oficiálne oznámenie.

Luxemburg, 28. júna 2022

Správna rada

Príloha 1 – Zoznam podfondov NN (L) so zamýšľanou zmenou klasifikácie z produktov podľa článku 9 SFDR na produkty podľa článku 8 SFDR

NN (L) Emerging Markets Enhanced Index Sustainable Equity

NN (L) European Enhanced Index Sustainable Equity

NN (L) Global Enhanced Index Sustainable Equity

NN (L) North America Enhanced Index Sustainable Equity

NN (L) Euro Sustainable Credit

NN (L) Euro Sustainable Credit (excluding Financials)

NN (L) European Sustainable Equity

NN (L) Global Sustainable Equity

Príloha 2 – Zoznam podfondov NN (L) so zamýšľanou zmenou klasifikácie z ostatných produktov na produkty podľa článku 8 SFDR

NN (L) AAA ABS

NN (L) European ABS

NN (L) US High Dividend

Príloha 3 – Podfond NN (L) so zamýšľanou zmenou klasifikácie z produktu podľa článku 8 SFDR na ostatný produkt

NN (L) US Factor Credit